



QQ1群(0-3岁):100029141
QQ2群(0-3岁):70427058
QQ3群(3-6岁):79946402



B45

敢包中差生优秀的英语教育专家

本报记者亲历ECF课堂教学过程



英语教育专家谢德权

近30年教龄的英语老师为何放弃公办学校“铁饭碗”?在南京英语培训机构的浩瀚红海中,为何能作出“敢包中差生优秀、不优退款”的承诺?ECF魔力英语的老师到底有什么特殊绝招?近日,记者带着诸多疑问走进这家“魔力”英语培训机构。

3年前,为理想放弃铁饭碗 未来,要在全国免费推广

3年前,ECF魔力英语的创始人谢德权放弃公办中学英语老师的身份,白手起家创办了英语培训中心。“从教近30年了,我见过很多孩子为学不好英语影响中考、高考,通过10多年的研究,我研究出了一套针对性很强的英语教学方法,解决了英语教育界十分头疼的中差生转优的问题。”谢校长称,“让每个孩子都能掌握流利的英语,这是我作为一个英语老教师最希望看到的。而在实际教学中,有太多的孩子因为学习方法的问题使得英语成绩久滞不前,作为老师的我看在眼里着实心痛。”因为制度原因,当时不能在学校实践他的理论研究,但为了能将

他的这套特别教学方法使更多孩子受益,他毅然辞职,创办了ECF魔力英语学校。

带着自己的教科研成果,谢德权白手起家,3年来硬是摸索着走出了一条属于自己的道路,并且通过实践获得了南京万千学生的认可,谈及未来,他更放出“豪言”,要将他的这套教学理念传授给全国的英语教师,改变中国的传统英语教学方法。“我想用我赚的钱在全国做免费的推广,让全国各地的老师来学习我的教学方法,让中国的孩子学英语更轻松,不要再让英语拖后腿。”

3年前,只会自己教学生 3年后,带出“魔力”团队

3年前,谢德权的“出走”并没有被家人和朋友的看好。但是谢德权心里明白,他要做的将是南京乃至国内教育界无人敢做的事——包中差生英语优秀!

自己研究出来的“神奇”教学方法,怎样才能让别人知道并且相信呢?创业初期,谢德权也一度陷入困境。“当时,根本不知道怎样做市场,只会教学,不怕笑话,当时连续3个月都没有招到一个学生。”后来一个偶然的机会,接触到一位英语学习困难的孩子,通过谢德权一对一的传授,让这个孩子取得了惊人的进步。后来,这位孩子的家长为谢德权介绍了8位学生,这才让他渡过了最初的难关。“现在想起来,那时候挺惨的,我以为只要有好的产品,就自然会迎来广泛的生源。”没有市场经验的“老学究”,迫切发现他的研究成果必须尽快让更多的老师先学到手。

谢德权告诉记者,3年前,他招聘来的老师不能理解他的教学方法,所以经常出现孩子上一段时间后,学习成绩不升反降的现象。“现在,老师和学生是一对人,我跟老师也是一对人。”

“每天都会组织全校老师集体业务学习、研究我的教学方法,领会精髓。”后来,来上课的孩子学习成绩都能提高,老师们也逐渐有了信心。除此之外,谢德权还做了大量的工作来保证团队的稳定性。据了解,ECF魔力英语目前的老师团队非常稳定,一年来没有一个人离开,老师们已经和谢德权一起找到了奔向理想的道路。

3年前,自己有成就感 3年后,老师、学生更得意

这3年来,我最大的收获是学会了管理团队、管理一个企业。“我以前只会埋头教学,学生的学习成绩当然也会提高,但总感觉缺点什么。一路走来,我慢慢总结出仅仅教学是不够的,更重要的是教育。”谢德权进一步阐述他这3年来的心得,“教学生必须以‘教育为基础,教学为辅助’,这样才能让孩子保持可持续发展的后劲,为以后的学习彻底扫清障碍。”他解释,每个来上课的学生,他都会专门跟孩子和家长沟通半天,详细了解孩子的特点,制定一对一的教案,然后将思想教育、学习习惯教育和品行教育和英语教学相结合,“这样才能让孩子的学习成绩‘可持续发展’。”

很多家长都很好奇,ECF魔力英语到底用的什么方法?在谢德权的学校,记者碰到几个来上一对一课程的学生,旁听一个小时后,记者已经非常惊讶于老师和学生的激情了,尤其被学生的好记性折服。“我教的学生其实不需要背书,我也从来不要他们死记硬背。如果那些英语学习有困难的孩子能轻松背好英语书,那就不用到我这来上课了。”谢德权告诉记者,学习英语最佳的方法就是掌握英语思维,ECF魔力英语就是以全新的教学方法,把词放到句子中学、把句子放到文章中学,系统训练学生的听说读写能力,形成英语思维,彻底弥补了

学生在学习英语的不足。

“下一步我准备走进校园,向在任的教师传授这套创新的英语教学方法,让更多的孩子能够掌握学好英语的诀窍。”谢校长透露,目前已经有南京的中学在与其联系合作的事宜,“相信这套新方法进入校园应该为时不远了。”咨询电话:83355479

ECF具体教学目标:

- A、幼儿英语:能写100字以上的英语作文;用英语演讲5分钟;常见英语口语熟练。
 - B、小学英语:能写1000字以上的英语作文;用英语演讲10分钟;小升初成绩优秀。
 - C、初中英语:能写3000字以上的英语作文;用英语演讲30分钟;中考成绩优秀。
 - D、高中英语:能写5000字以上的英语作文;用英语进行专题演讲;高考成绩优秀。
 - E、成人英语:能用英语熟练交流、阅读、写作;英语考试、移民、留学,不再烦恼。
- 上课时间:1对1班:随到随学;暑假班7月1日开学。
报名地点:新街口金轮国际广场1918室。(金鹰对面、金陵饭店旁,地铁20号出口处)

ECF魔力英语中差生转优教学与研究中心

电话:83355479 86644579 18626450179
网站:www.jsecf.com

友情提醒

- 1、ECF专门解决您学英语怕读、怕背、记单词会忘,对英语不感兴趣的问题;签约,不优退款。
- 2、小学最低只要8课时,孩子就能成为英语优生。学会自学,不再需要家教。
- 3、暑假班即将报满。秋季班开始招生,现在报名可以打9折。



行业动态

第二届弋果杯英语演讲大赛上周日举行

54名小小演讲家激情讲演

6月10日下午,第二届弋果杯英语演讲大赛南京赛区决赛隆重举行,经过层层选拔,来自弋果英语学校的54名小选手参加了这场激情四射的英语演讲比赛。3个小时的比赛现场,既有小菁英班级的欢快歌舞,又有幼儿园班级的英语诗歌朗诵,丰富多彩的内容,热情洋溢的氛围,让到场的100多个家庭尽情体验了一把美式英语的激情和魅力。

当日下午1点半,演讲大赛正式开始。参赛的小选手们个个精神抖擞,白衬衫黑领结的小男生们格外引人注目。精致的头饰道具和整齐的服装,让现场充满着浓浓的比赛氛围。比赛在来自弋果英语小菁英班的小伙伴们为现场观众献演的欢快的英文歌舞中拉开了序幕。弋果小选手们流畅的语言表达,强烈的舞台感染力都将评委和台下家长征服。最让人叹服的是,这些5岁到15岁的参赛小选手们,面对台下黑压压的观众,个个都有“大将风度”,居然没有一人怯场。

据了解,在台上镇定自若,演讲流畅自如的小选手们在台下可是做足了功课。中组组的



小选手声情并茂的演讲征服评委

小选手们的演讲稿都是在外教的悉心指导下,自己完成的。登上舞台,评委不仅考察演讲内容和结构,还要考察演讲时的记忆效果、演讲表情和节奏、舞台表现力等等。即使在这样的高要求下,孩子们的表现还是赢得了评委的一致赞誉。当日评委团还为从54名参赛者中脱颖而出5个组别的16名优秀的演讲小选手现场颁发了大奖。



让孩子拥有故事 让故事预约未来

4-6岁早教特色课

故事城堡·暑期班开课啦!

来自台湾的精品课程

故事积木益智课 小小科学家 动脑又动手

著名教育家苏霍姆林斯基曾说过:“儿童的智慧在手指头上。”爱动小手的宝贝更聪慧。在这个充满活力的暑假,我们为宝贝带来特别的礼物,让宝贝在充满童趣的故事中动手搭积木,锻炼并提升孩子的秩序感、语言能力、数理逻辑思维、手部肌肉发展、创新思维、人际关系、学习方法以及自信心。家长们,还在犹豫什么?快快争取名额!

故事语言兴趣课 快乐学知识 做人懂道理

孩子喜欢故事就像喜欢糖果一样,好的故事让孩子百听不厌,优美的语言,典型的人物形象塑造,生动的故事表演和讲述让孩子深深的着迷。

在充满童话般的月光森林里,让安妮公主为孩子们讲故事;在充满科幻般的飞行城堡里,让酷比船长为孩子们讲故事;在充满魔力般的魔法厨房里,让咕呱厨师为孩子们讲故事。相信中国最专业的故事城堡故事语言兴趣课一定让孩子们度过一个快乐有趣的难忘暑期!



报名咨询 (前50位享受1000元报名优惠)

大行宫商务馆 8320 5858 (中山东路288号新世纪广场2楼)

银城东苑社区馆 8427 6767 (城东银城东苑会所旁)

紫峰大厦旗舰馆 8351 8256 (鼓楼紫峰大厦购物中心5楼)

www.btgscb.com



南京师范大学附属实验学校 中美AAAP国际班

选择权威-成就梦想-进入美国、英国、澳洲、加拿大顶尖大学最权威课程

招生热线:

025-66911089 / 85891356

官方网站: http://www.njnsdfx.com

科学严格管理 / 权威授权单位 / 精心设计课程 / 精英师资队伍 / 一个平台, 多个出口